



ORAȘUL BUFTEA

Rugăciuni tămăduitoare au răsunat în biserica din cartierul Studio

Pentru localnicii din orașul Buftea, seara zilei de 23 octombrie a fost o seară minunată, în urma căreia, cei mai credincioși dintre ei au rămas cu Dumnezeu în suflet, cu iubirea de semenii lor și cu dorința de a face cât mai multe fapte bune. Cele mai puternice rugăciuni vindecătoare au răsunat în biserica din cartierul Studio, mai bine de un ceas, timp în care, harul divin pogorât prin rugăciunile preoților a purificat și luminat sufletele și trupurile mistuite de suferințe ale enoriașilor.



Ionela CHIRCU

Atrăși de eoul minunilor înfăptuite de rugăciunile preoților, tineri și bătrâni, copii și adolescenți au participat cu bucurie și speranță la Taina Sfântului Maslu. Ba chiar, lăcașul de cult a devenit neîncăpător pentru mulțimea de credincioși care au ascultat cu pioșenie rugăciunile clericilor și și-au deschis inimile către Dumnezeu. Coordonată de Preasfințitul Părinte Timotei Prahoveanul, Episcop-Vicar al Arhiepiscopiei Bucureștilor împreună cu Părintele Cristian Burcea, Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord, preoții din Buftea și din localitățile învecinate s-au reunit, din nou, în sobor, la biserica din inima cartierului Studio, unde au înălțat rugăciuni la Ceruri pentru iertarea păcatelor și vindecarea sufletească și trupească a localnicilor. "Dumnezeu să vă ierte, să vă binecuvânteze, sănătate sufletească și trupească să vă dăruiască", le-a spus credincioșilor Părintele Cristian Burcea, Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord. Printre credincioșii care



s-au împărtășit cu bucuria acestui minunat moment de suflet s-a aflat și primarul orașului Buftea, Gheorghe Pistol.

Cântarea în comun este lucrarea îngerilor

Rugăciunea obștească și cântarea în comun este lucrarea îngerilor. În timpul rugăciunilor rostite în biserică, în sobor, coboară Cerul pe Pământ. Și ce poate fi mai frumos pe lume sau ce mișcă mai mult inima, decât o slujbă făcută cu preoți mulți, cu cântări alese și nenumărat popor, care se roagă într-un glas, cântă ca dintr-o ini-

mă și se închină cu toții, slujind și laudând pe Dumnezeu?!

"Tubiți credincioși, ori de câte ori venim la biserică nutrim dorința de a ne întâlni cu Dumnezeu. Orice am face în această viață, oricât de preocupați am fi de anumite activități, sufletul omului cere ceva mai mult. (...) Pentru a-I urma lui Hristos fiecare dintre noi trebuie să facă un efort. Nu vom reuși să vindem toate câte avem. Puțini vor reuși să înalțe o biserică, ca aceasta, și foarte puțini dintre noi vom pune problema trăirii în veșnicie. Suntem foarte preocupați să trăim aici. Dorim să trăim împreună cu familia, cu prietenii, cu apropiații ș.a.m.d. Ne punem prea puțin problema întâlnirii noastre cu Dumnezeu. Iată că Sfântul Maslu este prilejul, nu este cel mai important, dar este un bun prilej de a ne întâlni cu Dumnezeu. Sigur, dacă în general s-ar face chemarea credincioșilor să vină mai mulți la Liturghie, poate că mulți ar asculta sau mulți ar realiza. Ar fi multe de spus. Doresc să-mi exprim bucuria pentru împodobirea atât de frumoasă a acestei biserici. Îl rog pe Dumnezeu

să răsplătească dragostea domnului primar Gheorghe Pistol și a Consiliului Local Buftea pentru că biserica aceasta a fost construită în proporții foarte mare prin grija Consiliului Local și cu sprijinul direct al domnului primar. Sunt foarte bucuros că mă aflu aici. Îi adresez domnului primar un cuvânt de mulțumire pentru organizarea acestui moment și mai ales pentru această frumoasă împodobire a Casei lui Dumnezeu. Și nu mă refer numai la dumnealui, ci și la dumneavoastră, cărora vă adresez un cuvânt Liturgic care spune: Binecuvântează Doamne pe cei ce iubesc frumusețea Casei Tale! Vă doresc să aveți o seară minunată și ajutor de la Dumnezeu!", le-a spus Preasfințitul Timotei Prahoveanul, celor prezenți la Sfântul Maslu.

Mulți s-au împărtășit cu harul întăririi sufletești și vindecării trupești

Chiar dacă și-a deschis porțile pentru rugători de numai cinci ani, biserica din car-

tierul Studio este deja unul dintre simbolurile de frunte ale orașului. Nu întâmplător, ea adăpostește unul dintre cele mai valoroase odoare creștine din lume, veșmântul care a acoperit trupul Sfintei Cuvioase Parascheva, Ocrotitoarea Moldovei despre care se știe că are puteri miraculoase, ușurează sufletul îngreunat de necazuri și vindecă trupul mistuit de boală. Biserica este închinată unora dintre cei mai importanți și cei mai iubiți sfinți ai Ortodoxiei mai exact, Sfântului Prooroc Daniel, Sfintei Teodora de la Sihla și Preacuvioasei Parascheva. Nu puțini sunt cei care au simțit prezența sfinților ocrotitori în viața lor și s-au bucurat de protecția și binecuvântarea lor, a Maicii Domnului și a Domnului Iisus Hristos în urma rugăciunilor rostite în această biserică. Prin ungera cu untdelemn sfințit, însoțită de rugăciunile preoților, în timpul Sfântului Maslu credincioșilor li se împărtășesc în chip nevăzut harul tămăduirii sau ușurării durerilor trupești, al întăririi sufletești și al iertării păcatelor.

